



ERRATA DE 30 DE JUNHO DE 2014

EDITAL Nº 01/2014

PROCESSO SELETIVO EXTERNO

O **Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial, Administração Regional do Estado do Piauí - SENAC/AR/PI**, torna pública a presente errata da Nota Informativa nº 03 do edital nº 01/2014 - Processo Seletivo Externo, postado no website **seletivo.pi.senac.br**, de 27 de junho de 2014, em virtude de erro que consta na data de entrega da documentação exigida no referido edital.

EDITAL Nº 01/2014

Onde se lê:

A entrega da documentação exigida no edital deverá ser realizada até o dia 02/07/2014, no horário de 08:00 as 12:00 e 14:00 as 17:00 h, no mesmo local onde o candidato tenha homologado a sua inscrição.

Leia-se:

A entrega da documentação exigida no edital deverá ser realizada no período de 30/06 a 02/07/2014, no horário de 08:00 as 12:00 e 14:00 as 17:00 h, no mesmo local onde o candidato tenha homologado a sua inscrição.